



南非强降雨引发洪水造成至少 20 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 由于连日强降雨, 南非夸祖卢-纳塔尔省发生洪水, 截至 12 日洪水已造成 20 人死亡。

夸祖卢-纳塔尔省合作治理和传统事务部发言人诺那拉·恩德洛武当地时间 12 日上午接受当地媒体采访时说, 统计数字显示, 洪水已经造成 20 人丧生。但由于无法获知部分地区情况, 死亡和失踪人数还可能进一步增加。



伊朗宣布制裁十余名美国官员

华夏早报 - 坐标新闻 伊朗政府 9 日说, 已将十多名美国官员列入制裁名单, 其中包括前陆军参谋长乔治·凯西等。被制裁者几乎都曾效力于美国前任总统唐纳德·特朗普政府。

伊朗外交部在声明中指控被制裁的这些美国人支持针对伊朗的“恐怖组织和恐怖主义行动”, 支持以色列在地区内或是针对巴勒斯坦人的“镇压行为”。被制裁者不得进入伊朗, 在伊朗财产被冻结。

2015 年 7 月, 伊朗与美国、

英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。特朗普执政后, 美国于 2018 年 5 月单方面退出伊核协议, 后重启并新增对伊制裁。一些伊朗官员、政治人物和企业等受到制裁。2019 年 5 月以来, 伊朗逐步中止履行协议部分条款, 但承诺所采取措施“可逆”。

今年 1 月, 伊朗宣布制裁 51 名美国公民, 理由是他们在暗杀伊朗高级将领卡西姆·苏莱曼尼等人的“恐怖主义行动”中发挥了作用, 其中也包括多名

美国官员。伊朗去年以相同理由制裁特朗普和美国前任国务卿迈克·蓬佩奥等人。

2020 年 1 月 3 日, 美军在伊拉克巴格达国际机场外发动空袭, 杀死伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官苏莱曼尼等人。伊朗方面说, 美方暗杀苏莱曼尼违反国际法, 是“国家恐怖主义”行为。

推动美伊两国恢复履行伊核协议的谈判去年 4 月开始在奥地利首都维也纳举行, 美国间接参与。

华夏早报 - 坐标新闻 菲律宾救灾部门 11 日说, 热带风暴“鲑鱼”在菲律宾登陆后引发洪水和山体滑坡, 已造成至少 24 人死亡, 超过 13 万人受灾。

“鲑鱼”10 日上午在菲中部莱特省登陆, 导致中部和南部 10 多个省份受灾。莱特省拜拜市救灾部门一名不愿公开姓名的

官员告诉新华社记者, 山体滑坡掩埋了当地多个村庄, 救援人员已发现至少 21 具遇难者遗体。

菲律宾国家减灾委员会在一份声明中说, 南部地区已确认至少 3 人死亡、一人失踪。“鲑鱼”目前已致该国 13.6 万人受灾, 超过 1.3 万人被转移至安置中心。

热带风暴“鲑鱼”在菲律宾造成至少 24 人死亡

蒙古国拟全面进入节约状态

华夏早报 - 坐标新闻 最近一段时间以来, 受全球新冠疫情趋势、边境口岸运行不畅通和俄乌冲突等诸多因素影响, 蒙古国对外贸易严重受阻, 外汇储备大幅缩减, 本币汇率持续走低, 商品供应出现短缺, 物价不断上涨, 对该国经济社会造成了很大压力。鉴于此, 目前蒙古国国家大呼拉尔(议会)和政府正在加紧制定或实施相应应对措施, 并举国上下全面进入节约状态。

当地时间 4 月 10 日, 蒙古国国家大呼拉尔主席赞丹沙塔尔会见该国国家大呼拉尔所属各机构领导, 就当前国家所面临的急需解决的问题交换意见, 并下达相关指示, 布置具体任务。

赞丹沙塔尔明确要求, 在除了因公务赴地方出差之外的其他情形下, 不得乘用公务大型轿车; 2022 年至 2023 年间不再购买新的轿车和办公桌椅等设施; 重新审视国有和地方所有公

司费用支出预算并使之进入节约状态; 对国家机采购及招标工作实施等级分类管理, 并停止除特殊需要之外的一切招标工作; 对透明账户进行监督; 对国家公务员编制状况进行研究并尽快提交报告。

据悉, 2022 年蒙古国国家大呼拉尔经费开支预算比 2021 年减少 56 亿图格里克, 常设委员会和委员开支预算分别减少 16% 和 11%。

白宫：拜登感染新冠病毒的可能性上升

华夏早报 - 坐标新闻 美国白宫 4 月 8 日表示, 由于身边新冠肺炎的确诊病例增加, 美国总统拜登感染新冠病毒的可能性上升。

白宫通讯主任贝丁菲尔德称, 拜登已经接种过两剂新冠肺炎疫苗并注射过加强针, 但拜登依然可能感染新冠病毒。

据报道, 联邦众议院议长佩洛西 6 日曾与拜登有过近距离接触, 她于 7 日新冠病毒检测结果呈阳性。

俄一架米格-31 战机坠毁 飞行员弹射逃生

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯西部军区 8 日通报称, 一架米格-31 战机在列宁格勒州失事坠毁, 飞行员被弹射出舱。

消息称, 8 日在列宁格勒州进行计划飞行演练过程中, 一架米格-31 战机发生事故坠毁, 机上人员被弹射出舱。相关部门派出三架米-8 直升机赶往事发地点实施搜救。飞机坠毁未对地面造成破坏。根据初步信息, 事故原因可能为技术故障。

列宁格勒州州长德罗兹坚科在其社交媒体账号上表示, 先前在该州境内卢加市郊白湖附近坠毁的米格-31 战机的飞行员及时被弹射出舱, 并得以生还。

巴基斯坦成功试射一枚“沙欣-3”弹道导弹

华夏早报 - 坐标新闻 巴基斯坦三军新闻局 9 日发表声明说, 巴基斯坦当天成功试射一枚“沙欣-3”地对地弹道导弹。

声明说, 此次试射旨在再次验证该武器系统的各项设计和技术参数。声明并未透露此次试射导弹的弹着点和具体发射位置。巴军方及国家工程和科学委员会高级官员、科学家和工程师等在现场见证了此次试射。“沙欣-3”弹道导弹具有携带核弹头和常规弹头的能力。

俄国防部：俄军已摧毁乌军超 2050 辆装甲战车、百余架飞机

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫表示, 自俄罗斯开展特别军事行动以来, 俄军已摧毁乌克兰超过 2050 辆坦克等装甲战车。

科纳申科夫称: “自特别军事行动展开以来, 俄军已摧毁乌克兰 127 架飞机、98 架直升机、436 架无人驾驶飞行器、2052 辆坦克等装甲战车、232 台多管火箭炮、894 门野战火炮和迫击炮、1975 辆特种军用车以及 234 套 S-300、‘山毛榉-M1’、‘黄蜂 AKM’等防空导弹系统。”

科纳申科夫此前表示, 俄军已使用高精度导弹摧毁了多个大型油库, 这些油库向尼古拉耶夫和顿涅茨克方向的乌克兰军队提供油料。

希腊单日新增 8635 例新冠确诊病例 累计超 317 万例

华夏早报 - 坐标新闻 据希腊《中希时报》报道, 当地时间 4 月 10 日晚, 希腊国家公共卫生组织宣布, 过去 24 小时, 希腊新增 8635 例新冠病毒确诊病例, 累计确诊达 3173630 例。当日新增死亡病例 51 例, 累计死亡达 28130 例。

在 4 月 9 日新增的 12518 例病例中, 本土新增分别出现在: 阿提卡 4725 例、塞萨洛尼基 1305 例、埃托利亚-阿卡纳尼亚 259 例、阿尔戈利斯 165 例等。